

# 商丘交警开展酒驾醉驾夜查统一行动 87名“酒司机”被查处

本报讯 9月10日至12日,商丘市公安局交警支队积极开展异地互查酒驾醉驾和农村公路“双违”治理统一行动。这次行动查处饮酒驾驶79起、醉酒驾驶8起。

目前,全市疫情防控封闭、封控区域全部解除,道路恢复正常通行,群众出行意愿强烈,车流量大幅增加。为认真贯彻落实全国、全省交通事故预防“减量控大”工作会议精神和各级领导的指示批示要求,根据国内近期发生的重特大道路交通事故情况,我市交警支队切实做好中秋、国庆“双节”期间辖区道路交通安全管理工作。

开展异地互查酒驾醉驾。各大队抽调业务能力强的民警、辅警,携带必要的执勤执法装备,组成执法小分队,紧密配合当地交警大队在辖区餐饮娱乐场所周边道路、事故多发路段科学部署警力,设置临时执勤查缉卡点,强化对重点时段、重点路段和重点车型的检查。发现酒驾嫌疑人后,及时引导车辆靠边停车,用酒驾测试仪吹气检测固定证据,严查交通违法行为。同时,查纠“三超一疲劳”、未按规定使用安全带和佩戴安全头盔等违法行为。

严查农村公路“双违”。切实加大农村道路“双违”整治力度,严管严查农用车、三轮车违法载人及7座以上小客车特别是面包车违法超员行为,营造农村地区违法超员和违法载人、酒驾醉驾、无牌无证、逾期未报废等严重违法的严管严查高压态势。

严格规范公正文明执法。加强疫情防控,使用呼气式酒精检测仪前,必须更换使用新的一次性吹管,并向被检测驾驶人明示。做好安全防护和疫情防护,科学设置检查站



点,严防发生民警、辅警伤亡事故和感染事件。

加强宣传教育,营造浓厚氛围。积极邀请媒体记者随警作战,利用各种媒介广泛宣传酒驾醉驾的危害及后果,引导公众自觉抵制酒驾醉驾违法犯罪行为。

此次统一行动,全市共查处各类违法1659起。其中,饮酒驾驶79起、醉酒驾驶8起、货车超载18起、涉牌涉证36起,对广大机动车驾驶人及围观群众起到了很大的震慑教育作用,收到了较好的整治效果。

文/图 京九晚报全媒体首席记者 吴海良

## 市博爱联合会联合爱心企业 为市区退役老兵免费安装智能锁

本报讯 9月10日,为更好地弘扬爱国主义精神,致敬为国家建设和建设作出贡献的革命军人,商丘市博爱联合会、商丘汇新智能锁商城决定共同开展“红色百年,致敬老兵”慰问捐赠活动。商丘汇新智能锁商城为商丘市区5名退役老兵家里免费安装一把智能指纹锁,终身质保。

市博爱联合会会员、商丘汇新智能锁商城负责人陈红庆经常参加市博爱联合会举行的志愿服务活动,他的女儿和女婿还获得了去年的河南省“最美爱情”。陈红庆告诉记者,“红色百年,致敬老兵”慰问捐赠活动原定在“八一”前举行,后因疫情原因推迟至今。

志愿者们首先来到住在市交通运输局家属院的老兵王金河家中。王金河今年71岁,当年参军后就去了新疆罗布泊核工业基地。王金河和爱人还拿出当年的老照片,给志愿者们讲当年当兵的经历和令人感动的故事。智能锁安装

完毕后,王金河和爱人都试了一下,手指一点,音乐响起,门就开了,很方便。

随后,陈红庆等人又为老革命军人朱治安免费安装了智能指纹锁。

陈红庆表示,在随后的几天内,他将陆续为其他老革命军人免费安装智能指纹锁。

市博爱联合会会长杜全告诉记者:“革命老兵曾经为了国家的存亡和民族的尊严出生入死,浴血奋战。我们不应该忘记他们。我们要牢记历史,用他们的光荣传统和优良作风来坚定信念、凝聚力量,用他们的英勇事迹鼓舞斗志、明确方向。同时,也让他们感受到来自社会的尊重和温暖。这些老兵都是由商丘市退役军人事务局推荐的,我们希望用这样的关怀表达我们的敬意。”

京九晚报全媒体记者 杨旭华

## 七旬老人用爱心唤醒植物人丈夫

京九晚报全媒体记者 成绍峰 通讯员 闫占廷

9月12日一大早,张秀芝便起了床,为瘫痪在床的丈夫胡明江准备早饭。她把米粥煮熟搅成糊状,再一匙一匙喂给他吃。除了这些外,张秀芝每天还要为丈夫端茶送水、按摩捶背。有时间,还会将胡明江推到门口晒太阳,呼吸新鲜空气。

4年来,1000多个日日夜夜,张秀芝日复一日照顾着丈夫,无微不至,不离不弃。近日,她入选2021年上半年“商丘好人”中“孝老爱亲”候选人,这是对她辛苦付出的一种肯定和褒扬。

### 不幸降临,丈夫成了植物人

现年近70岁的张秀芝,家住宁陵县城郊乡胡二庄村,是一个普普通通的农民。原本,她的家庭也像所有的农村家庭一样,没有什么轰轰烈烈的事迹,男主外、女主内,用他们的勤劳朴实建立了一个和谐美满的家庭,平静地生活着。

天有不测风云,人有旦夕祸福。2017年9月的一天,不幸降临到了他们头上。张秀芝的丈夫胡明江突发脑梗,住进医院,因病情严重,在宁陵县人民医院重症监护室住了20多天都没有苏醒。醒来后,由于大脑损伤过度,丈夫成了植物人。为了让丈夫能够有意识,张秀芝先后到市里、省里多家医院求医,医生们都给出了相同的答复:这个病能恢复意识的可能性微乎其微。

丈夫成了植物人对她来说无异于晴天霹雳。痛苦过后,她毅然扛起了照顾丈夫的重担。

### 悉心照料,唤醒植物人丈夫

对于身高只有1.5米出头的张秀芝,护理好140多斤的丈夫,谈何容易。张秀芝介绍,起初的日子她真不习惯。她每天只能通过胃管给丈夫喂些流食,大小便一天五六次,洗

床单、擦身子的活要来回做,常常累得腰酸背痛、夜不能寐,怕丈夫躺在床上不活动、身上长褥疮,隔几个小时就给他按摩一次。为了不让丈夫受凉,每次给他擦洗身体时,都要格外小心,常常擦一遍自己就累出一身汗。丈夫大小便,张秀芝擦屎擦尿毫无怨言。

天气好的时候,张秀芝就推着轮椅让丈夫到大门口晒太阳,与过往的乡邻打声招呼;天气不好的时候,她的丈夫就在家,听听广播,看看新闻和《梨园春》,原来的爱好一样没落下。

功夫不负有心人,在她的精心护理下,2019年春节前夕,胡明江奇迹般地有了知觉。虽然丈夫还是瘫痪在床、不能说话,但能够通过点头、摇头、拍床等动作与自己交流,这让张秀芝感到自己的付出终于得到了回报。

### 不离不弃,用行动诠释真爱

平日里,张秀芝给丈夫剪头发和指甲,睡前要为他按摩半个小时。在她的精心照料下,丈夫没有因长期卧床生过褥疮,住的房间没有一点异味。现在,胡明江恢复得开朗、乐观。而这一切,都来源于张秀芝4年来的默默付出。

为了给丈夫治病,原本不富裕的家庭负债累累,张秀芝唯一的儿子只好外出打工挣钱还债,留下儿媳带着两个年幼的孩子在家。为了贴补家用,儿媳也出门打起了零工,有时忙得顾不上接送孩子。张秀芝在护理丈夫之余,力所能及地给孙子做饭,接送他们上下学。

邻里乡亲看到后,都夸张秀芝是个名副其实的好媳妇。有人问她:“为了照顾瘫痪的丈夫,4年多来,你历尽了千辛万苦,耗费了全部精力,你不后悔吗?”张秀芝答道:“夫妻生活在一起,就应该同甘共苦,相互扶持,为了这个完整的家,再辛苦我也无怨无悔!”

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

## 爱心义工程君娥 热心助学事业 资助困难学子

本报讯 9月11日下午,在“商丘好人”爱心早餐点,考入厦门大学的市一高毕业生闫羽和老师郭永把一面锦旗送到程君娥女士手中,感谢她3年来的爱心资助。

3年前,刚考入市一高,家庭生活困难的闫羽压力很大。他们一家四口全靠当保安的爸爸每月2000多元的收入,她读高中,弟弟读初中,一家人生活很拮据。后来,在老师郭永的联系下,她认识了商丘市义工联爱心义工程君娥。了解到她的困难后,程君娥决定对她进行资助,每月定期向她的银行卡里汇款,资助她完成高中学业。“在程阿姨的资助下,我没有了后顾之忧,全身心投入到学习中。”她说。

在今年的高考中,闫羽以理科652分的优异成绩被厦门大学录取。为了表达自己和家人的感激之情,她专门请人做了面锦旗。了解到闫羽的学费还没有凑齐,细心的程君娥女士又准备了一个装有6520元的大红包,送到闫羽手中。

记者了解到,多年来,程君娥一直热心助学事业。截至目前,她已资助了8名家庭生活困难的中小學生,定期向他们的银行卡里汇款,帮助他们完成学业。京九晚报全媒体首席记者 吴海良

## 留守学校教师 收获企业爱心

本报讯 9月12日上午,片仔癀体验馆联合商丘市博爱联合会开展了“尊师重教”感恩回馈公益主题活动。片仔癀体验馆店长刘贝贝带领员工和市博爱联合会志愿者一起前往梁园区谢集镇朱庄寨村留守幼儿学校,慰问为开学作准备的教师。

爱心人士到达学校后,刘贝贝把带来的慰问品发放给在场的每一名辛勤园丁手中,并祝他们“双节”愉快。

老师们对参加慰问活动的爱心人士表示感谢,感谢市博爱联合会长期对学校的关心与关注,也感谢片仔癀体验馆的爱心捐献,并回赠一面锦旗以致谢意。

据了解,这是片仔癀商丘体验馆第二次与市博爱联合会开展公益活动。

京九晚报全媒体记者 杨旭华 通讯员 唐俭志

## 义务消杀进校园 助力复学防疫情

本报讯 9月12日下午,商丘市帮扶商丘好人协会联合商丘曙光救援队开展“义务消杀进校园”文明实践志愿服务活动,组织志愿者走进睢阳区古宋街道办事处8所学校,对教室、宿舍、办公室、餐厅等进行全方位无死角消杀。

据商丘曙光救援队队长侯志通介绍,最近一段时间以来,他们接到很多义务消杀的邀请,截至目前,他们已经为80多所学校进行了义务消杀。

京九晚报全媒体记者 杨旭华

开奖公告		中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY
玩法	期号	开奖号码
排列3	21246	980
排列5	21246	98020
大乐透	21106	02 13 14 32 34 +02 12
公益体彩 乐善人生		